
3ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 

Παιδαγωγική - μαθησιακή λειτουργία 

ΑΞΟΝΑΣ   4  Σχέσεις μεταξύ μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών 

ΔΕΙΚΤΗΣ: α. Καλλιέργεια κλίματος σεβασμού και εμπιστοσύνης μεταξύ μαθητών/-τριών  

                      και εκπαιδευτικών 

 

Το ερωτηματολόγιο αποστάλθηκε σε 88 μαθητές, τόσο στα προσωπικά τους e-mail όσο και στα e-mail 

των γονέων / κηδεμόνων τους, και οι απαντήσεις ανέρχονται σε  27,  ποσοστό 30,68 %. 

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ   ΜΑΘΗΤΩΝ    -    ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ 
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1 Αγόρι 8 29,63%

2 Κορίτσι 19 70,37%

ΣΥΝΟΛΟ 27 100,00%



Τ ι μ ή ΤΑΞΗ / ΤΜΗΜΑ
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1 Β΄1 3 11,11%

2 Β΄2 6 22,22%

3 Γ΄1 7 25,93%

4 Γ΄2 4 14,81%

5 Γ΄3 7 25,93%

ΣΥΝΟΛΟ 27 100,00%



Τ ι μ ή

Στο σχολείο μου νοιώθω ότι 
οι καθηγητές με 
αποδέχονται με σέβονται 
και με εκτιμούν. 
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1 Καθόλου 2 7,41%

2 Λίγο 2 7,41%

3 Αρκετά 8 29,63%

4 Πολύ 12 44,44%

5 Πάρα πολύ 3 11,11%
ΣΥΝΟΛΟ 27 100,00%



Τ ι μ ή

Η μη αποδοχή κατά τη 
γνώμη σου επηρεάζεται 
από : 

Σ
υ
χ
ν
ό
τ
η
τ
α

Σ
χ
ε
τ
ι
κ
ή
 

Σ
υ
χ
ν
ό
τ
η
τ
α

Ε
ρ
ώ
τ
η
σ
η
 
2

1 την απόδοσή σου στα 
μαθήματα και τη βαθμολογική 
σου επίδοση.

9 33,33%

2
τη συμπεριφορά σου μέσα 
στην τάξη και στο σχολικό 
περιβάλλον.

14 51,85%

3 την εθνικότητά σου. 1 3,70%

4 το θρήσκευμα σου 1 3,70%

5 δεν μπορώ να το κρίνω 1 3,70%

6 Άλλο… 0 0,00%

7

δεν νιώθω καθόλου μη 
αποδεκτός. (επίσης, δεν έχετε 
βάλλει τελεία στην τέταρτη 
επιλογή)

1 3,70%

ΣΥΝΟΛΟ 27 100,00%



Τ ι μ ή

Οι καθηγητές 
συνεργάζονται αρμονικά με 
τους μαθητές.  
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3

1 Καθόλου 1 3,70%

2 Λίγο 4 14,81%

3 Αρκετά 13 48,15%

4 Πολύ 5 18,52%

5 Πάρα πολύ 4 14,81%
ΣΥΝΟΛΟ 27 100,00%



Τ ι μ ή

Αισθάνομαι ότι οι καθηγητές 
μου κάνουν ό,τι περνάει 
από το χέρι τους για να με 
βοηθήσουν στα μαθήματά 
μου.   

Σ
υ
χ
ν
ό
τ
η
τ
α

Σ
χ
ε
τ
ι
κ
ή
 

Σ
υ
χ
ν
ό
τ
η
τ
α

Ε
ρ
ώ
τ
η
σ
η
 
4

1 Καθόλου 0 0,00%

2 Λίγο 6 22,22%

3 Αρκετά 9 33,33%

4 Πολύ 5 18,52%

5 Πάρα πολύ 7 25,93%
ΣΥΝΟΛΟ 27 100,00%



Τ ι μ ή

Αισθάνομαι ότι οι καθηγητές 
μου θα με βοηθούσαν σε 
κάποια δυσκολία που θα 
μου τύχαινε.  
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5

1 Καθόλου 0 0,00%

2 Λίγο 6 22,22%

3 Αρκετά 9 33,33%

4 Πολύ 5 18,52%

5 Πάρα πολύ 7 25,93%
ΣΥΝΟΛΟ 27 100,00%



Τ ι μ ή

Αισθάνομαι ότι οι καθηγητές 
μου είναι δίκαιοι μαζί μου  
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1 Καθόλου 1 3,70%

2 Λίγο 2 7,41%

3 Αρκετά 10 37,04%

4 Πολύ 10 37,04%

5 Πάρα πολύ 4 14,81%
ΣΥΝΟΛΟ 27 100,00%



Τ ι μ ή

Στο Σχολείο μου δεν 
εκδηλώνονται συγκρούσεις 
μεταξύ των μαθητών.  

Σ
υ
χ
ν
ό
τ
η
τ
α

Σ
χ
ε
τ
ι
κ
ή
 

Σ
υ
χ
ν
ό
τ
η
τ
α

Ε
ρ
ώ
τ
η
σ
η
 
7

1 Καθόλου 7 25,93%

2 Λίγο 8 29,63%

3 Αρκετά 5 18,52%

4 Πολύ 6 22,22%

5 Πάρα πολύ 1 3,70%
ΣΥΝΟΛΟ 27 100,00%



Τ ι μ ή

Όλοι οι μαθητές γίνονται 
αποδεκτοί από τους 
συμμαθητές τους 
ανεξάρτητα από την εθνική 
τους καταγωγή, το 
θρήσκευμα τους, το χρώμα 
τους ή την επίδοση στα 
μαθήματά τους. 
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8

1 Καθόλου 3 11,11%

2 Λίγο 3 11,11%

3 Αρκετά 7 25,93%

4 Πολύ 8 29,63%

5 Πάρα πολύ 6 22,22%
ΣΥΝΟΛΟ 27 100,00%



Τ ι μ ή

Κάποιες φορές υφίσταμαι 
απειλές από τους 
συμμαθητές μου.  
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9

1 Καθόλου 24 88,89%

2 Λίγο 3 11,11%

3 Αρκετά 0 0,00%

4 Πολύ 0 0,00%

5 Πάρα πολύ 0 0,00%
ΣΥΝΟΛΟ 27 100,00%



Τ ι μ ή

Όταν πρωτοήρθα στο 
Σχολείο αισθάνθηκα 
γρήγορα ζεστά, φιλικά και 
άνετα με τους συμμαθητές 
μου.  
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1 Καθόλου 3 11,11%

2 Λίγο 7 25,93%

3 Αρκετά 7 25,93%

4 Πολύ 4 14,81%

5 Πάρα πολύ 6 22,22%
ΣΥΝΟΛΟ 27 100,00%



Τ ι μ ή

Στο Σχολείο μου 
αισθάνομαι φιλικά με : 
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1
1

1

Κανένα

1 3,70%

2

Λίγους συμμαθητές μου

11 40,74%

3

Τους περισσότερους 
συμμαθητές της τάξης μου

2 7,41%

4

Τους περισσότερους 
συμμαθητές του Σχολείου μου

13 48,15%

ΣΥΝΟΛΟ 27 100,00%


